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 ) 1111- 1111/3333/1111/15151515/10101010: (كد استاندارد     حسابداري عمومي تكميلي :ه حرفسؤالات آزمون كتبي 

 دقيقه             60606060:  مدت پاسخگويي                 22222222/07070707/89898989:تاريخ آزمون                         

 
  از ويژگي هاي زير مي باشد؟مفهوم كدام يك "اطلاعات حسابداري كه در تصميم نسبت به يك مسئله موثر باشد "- 1111

  قابل مقايسه بودن )د                            مربوط بودن  )ج                          به موقع بودن )ب                        *صحيح بودن)الف

  د ؟يا اصول حسابداري مي باشمت بازار ناظر بر كدام يك از مفاهيم يقاعده اقل بهاي تمام شده يا ق- 2222
  اصل احتياط )د             تحقق در آمد               )ج         *اصل تطابق در آمد باهزينه)ب     فرض تعهدي             )الف 

  خصوصيات كيفي اصلي مرتبط با ارائه اطلاعات كدام يك از موارد زير مي باشد ؟ - 3333
  *قابل مقايسه بودن –قابل فهم بودن )ب                                            انتخاب خاصه      –مربوط بودن )الف

  ادغام و طبقه بندي  –قابل فهم بودن )د                                                 قابل اتكاءبودن   –مربوط بودن )ج

  خواهد شد ؟الي منعكس مبر اساس كدام روش خالص ارزش بازيافتني مطالبات به نحو بهتري در  صورت - 4444
  تجزيه سني مطالبات )درصدي از كل فروش ها        د)ج      درصدي از بدهكاران )ب      *درصدي از فروش هاي نسيه)الف

  در روش حذف مستقيم اگر بدهي سوخته شده يكي از مشتريان در سال بعد وصول شود كدام حساب بستانكار مي شود ؟ - 5555
  حساب هاي دريافتني )د           هزينه مطالبات مشكوك الوصول     )ج          *بازيافت مطالبات سوخت شده)ب    ذخيره مطالبات مشكوك الوصول   )الف

  حساب ذخيره مطالبات مشكوك الوصول در كدام صورتحساب گزارش شده واز چه حسابي كسر مي شود ؟ - 6666
      حساب هاي دريافتني     –سود و زيان )ب                                                               سرمايه  -سودوزيان)الف

   *حساب هاي دريافتني –تراز نامه )د                     دريافتي از مشتريان -صورت گردش وجوه نقد)ج 

ان سال مالي پاي. ريال پيش پرداخت نمود  240240240240.000000000000بابت بيمه يك ساله آتي خود مبلغ  15151515/4444/72727272موسسه شادان در تاريخ  - 7777

. استفاده مي كند )روش دائمي(بوده و موسسه از روش ثبت مبالغ پرداختي در بدهكار يك حساب دارايي  29292929/12121212/72727272شركت 

  ثبت اصلاحي لازم در پايان سال مالي كدام حساب و به چه مبلغي بدهكار مي شود ؟
  ريال  160.000پيش پرداخت بيمه )د          *ريال 170.000ينه بيمه هز)ج         170.000پيش پرداخت بيمه )ب     160.000هزينه بيمه )الف

  :پيش پرداخت هزينه يعني - 8888
  دريافت صورتحساب هزينه هاي صورت گرفته در طي سال )ب               * . قبل از اينكه تحمل شده باشدپرداخت هزينه هاي قابل تحمل )الف

  پرداخت هزينه هاي مصرفي پس از دريافت صورتحساب )د        دريافت صورتحساب پرداخت هزينه هاي آب و برق مصرفي پس از )ج

  روش شناسايي ويژه در ارزيابي موجودي كدام يك از منافع زير مناسب نمي باشد؟  - 9999
  ساختمان سازي  )د                          جواهر آلات )ج                       *  فروشگاه هاي زنجيره اي)ب                            اتومبيل سازي )الف

  ........طبق سيستم ثبت دائمي موجودي ها  - 10101010
  . بهتر است از هزينه هاي استاندارد استفاده شود )ب                  .شمارش عيني موجودي كالا ضروري است )الف

 : تذكرات 
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  * .رش عيني موجودي كالا ضروري نيستشما)د                        . شمارش عيني موجودي كالا دشوار است )ج

در كدام يك از روش هاي ارزيابي موجودي كالا قيمت تمام شده كالاي فروش رفته با قيمت هاي جاري مطابقت مي  -11111111

  نمايد؟
  شناسايي ويژه )د                                    ميانگين       )ج                               فايفو     )ب                                        *لايفو )الف

ميليون ريال دچار حريق شده وبه كلي از بين رفت چنانچه  4444ميليون ريال استهلاك انباشته  7777اتومبيلي به قيمت تمام شده - 11112222

  ؟ ميليون ريال بابت خسارت از بيمه دريافت شود سود يا زيان ناشي از بين رفتن دارايي چقدر است 2222مبلغ 
  ميليون ريال سود  4)ميليون ريال زيان                   د3)ج                      *يك ميليون ريال زيان )ميليون ريال سود                  ب 2)الف

اگر نرخ . ريال نيز خرج تعميرات اساسي آن گرديد 400400400400.000000000000ريال خريداري و  2222.000000000000.000000000000يك دستگاه ساختمان به بهاي  -13131313

ذخيره استهلاك ساختمان در پايان سال هشتم كدام يك از موارد  درصد بر مبناي روش خط مستقيم باشد مانده 5555/12121212تهلاك اس

  زير مي باشد ؟
  *ريال  2.400.000)د               ريال     2.000.000)ج             ريال     2.700.000)ب                       ريال   225.000)الف

 .سال  4444تحصيل كرد اگر دوره استهلاك  1111/1111/1386138613861386ريال را در تاريخ  48484848.000000000000ت آلفا تجهيزاتي به بهاي تمام شده شرك -14141414

چند ريال  1387138713871387ريال و روش استهلاك روش استهلاك نزولي با نرخ مضاعف باشد هزينه استهلاك سال  3333.000000000000ارزش اسقاط 

  است ؟
  ريال  24.000)د                                ريال 22.500)ج                    *ريال  12.000)ب                          ريال      2.500)الف

  :از شركت زاهدان اطلاعات زير در دست است  - 15151515
  ريال  400400400400.000000000000ارزش متعارف           ريال  100100100100.000000000000استهلاك انباشته اثاثه     ريال  450450450450.000000000000بهاي تمام شده اثاثه   

بهاي تمام شده اثاثه جديد در دفاتر شركت زاهدان چند ريال . ريال معاوضه مي شود  400400400400.000000000000با اثاثه مشابهي با ارزش متعارف  اين اثاثه

  است ؟
  ريال  500.000)د                 *ريال  400.000)ج          ريال     450.000)ب          ريال      350.000)الف

  كدام گروه از دارايي ها در تراز نامه طبقه بندي شده قرارمي گيرد ؟حق تاليف و فرانشيز در  - 16161616
  *دارايي هاي نامشهود)د                ماشين آلات و تجهيزات        .اموال )ج                     ساير دارايي ها )دارايي هاي جاري                       ب)الف

  داميك از موارد زير مي باشد ؟موارد افشاء در دارايي هاي نامشهودك-17171717
  ارزش بازار  –محدوديت استفاده  –روش استهلاك )ب            * برآورد عمر مفيد –روش استهلاك  –ارزش دفتري )الف

  مبناي ارزيابي  –اسناد وثيقه  –ارزش دفتري )د  ارزش دفتري  –روش شناسايي  –ارزش بازار )ج

  آورده شود ؟ تحت چه سرفصلي بايد در تراز نامهحسابها و اسناد دريافتي بلند مدت  -18181818
  *ساير دارايي ها )د                 سرمايه گذاري بلند مدت           )ج                     مخارج انتقالي )ب          دارايي هاي جاري                 )الف

  قه بندي نمود ؟كداميك از اقلام زير را نمي توان تحت سر فصل بدهي جاري طب -19191919
   *بدهي قابل پرداخت از محل داراييهاي بلندمدت)د                    اضافه برداشت بانكي  )حصه جاري بدهي هاي بلند مدت           ج)ب          ذخيره ماليات )الف

  بدهي هاي بلند مدت و جاري به ترتيب در چه مبناهايي ارزش گذاري و گزارش مي گردند ؟ - 20202020
  ارزش فعلي  –ارزش سررسيد )د     ارزش جاري        –ارزش فعلي )ج            ارزش فعلي  -ارزش جاري)ب            *ارزش سررسيد –ارزش فعلي )الف

  كسر اوراق قرضه در تراز نامه تحت چه عنواني بايد نشان داده شود ؟ - 21212121
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  از حقوق صاحبان سهام كسر ميشود )د  درآمد هاي انتقالي به دوره هاي اتي )ج    *خواهد شد از اوراق قرضه كسر)ب مخارج انتقالي به دوره هاي آتي   )الف

  شيوه متداول تهيه تراز نامه كداميك از موارد زير مي باشد ؟ - 22222222
  شكل گزارشي  –شكل عمودي – T شكل حساب) ب                                               T شكل حساب–شكل عمودي  –شكل ستوني )لفا

  شكل عمودي  –شكل وضعيت مالي  –شكل گزارشي )د  *شكل گزارشي  –شكل وضعيت مالي  – T شكل حساب) ج

  استهلاك انباشته دارايي هاي ثابت به چه عنوان در تراز نامه طبقه بندي مي شوند ؟ -23232323
  *به عنوان يك رقم كاهنده در دارايها )د              دارايي غير مشهود         )ج                        دارايي ثابت )ب                  دارايي جاري     )الف

  كدام گزينه صحيح مي باشد ؟ -24242424
  .پيش دريافت ها به عنوان بدهي هاي  بلند مدت طبقه بندي مي شوند )ب                     .واريزي هاي نامشخص يكي از بدهي هاي احتمالي مي باشد )الف

  *. واريزيهاي نامشخص يكي از بدهي هاي جاري محسوب مي گردد )د           .ش پرداخت ها به عنوان بدهي هاي بلند مدت طبقه بندي مي شوند پي)ج

  توانايي انجام تعهدات كوتاه مدت با استفاده از كداميك از نسبت هاي زير محاسبه مي شود؟ - 25252525
  فعاليت ) د                                   اهرمي      )ج                              سود آوري    )ب                              *نقدينگي)الف

  كدام گزينه از نسبت هاي سود آوري مي باشد؟ - 26262626
  نسبت جاري )د                       دوره متوسط فروش )ج                                   *بازده دارايي)ب                  گردش كالا  )الف

 11112222.000000000000.000000000000 مطالبات در ابتداي سال طرف ديگر ماندهريال مي باشد و از  72727272.000000000000.000000000000فروش هاي نسيه شركت آلفا  جمع -27272727

  گردش مطالبات كداميك از موارد زير مي باشد ؟. ريال است  6666.000000000000.000000000000ريال و در پايان سال 
   6)د                                                     * 8)ج                                    10)ب                                             9)الف

ريال داراييهاي  6666.000000000000.000000000000ريال آن داراييهاي جاري و  14141414.000000000000.000000000000ريال است كه 20202020.000000000000.000000000000جمع دارايي هاي شركت - 28282828

  سرمايه در گردش كدام گزينه خواهد بود ؟. ريال مي باشد  10101010.000000000000.000000000000ي شركت ثابت مي باشد و جمع بدهي هاي جار
  ريال 8.000.000)د                              ريال    6.000.000)ج                        ريال     10.000.000)ب                 *ريال  4.000.000)الف

و دوره مالي متوالي با هم مقايسه شوند اين نوع بررسي كداميك از موارد زير مي اگر ارقام يك صورت مالي حداقل در د - 29292929

  باشد ؟
  . تجزيه و تحليل نسبت ها است )ب                  .تجزيه و تحليل عمودي صورتهاي مالي است )الف

  . فزايشي است تجزيه و تحليل ا)د                          *. است  يلتجزيه و تحليل افقي صورتهاي ما)ج

با فرض آنكه قيمت بازار موجودي ها روند نزولي داشته باشد كداميك از روشهاي زير كمترين سود را محاسبه خواهد - 30303030

  نمود ؟
  *لايفو)د                                                ميانگين ساده  )ج                                  فايفو   )ب                             ميانگين موزون  )الف

  كدام گزينه از خصوصيات داراييهاي ثابت نمي باشد ؟-31313131
  .عمر نسبتا طولاني دارند )ب                                    * .به قصد فروش نگهداري مي شود )الف

  . در جريان استفاده مستهلك مي شوند  )د                        .ي گيرند در جريان عمليات و فعاليت هاي عادي موسسات و شركت ها مورد استفاده قرارم)ج

  كدام گزينه تعريف بدهي هاي جاري مي باشد ؟ -32323232
  .بدهي هايي مي باشند كه سررسيد پرداخت  آن هادر دوره آتي است )ب               .ي مي باشند كه سررسيد پرداخت آن ها در دوره جاري است يبدهي ها)الف

  * .بدهي هايي مي باشند كه سررسيد آن ها در دوره جاري و دوره آتي است )د     .بدهي هايي مي باشند كه در دوره مالي جاري و آتي پرداخت نمي شوند )ج
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  كدام گزينه صحيح مي باشد ؟ -33333333
  * .كالاي اماني سود و زيان كالاي اماني رانشان مي دهد  مانده حساب)ب            .مانده حساب كالاي اماني به خلاصه سود و زيان بسته نمي شود )الف 

  . حساب كالاي ارسالي يك حساب دائمي است )د                .آمر كسي است كه كالاي اماني رابراي فروش دريافت مي كند )ج

  كدام گزينه از روشهاي مختلف تحصيل داراييهاي ثابت نمي باشد ؟ -34343434
  خريد دارايي به صورت يكجا)د     * خريد دارايي به صورت مازاد)ج      ساخت وتوليد يك دارايي در موسسه)ب      د ونسيه خريد دارايي به صورت نق)الف

  در صورتحساب سود وزيان و هم در ترازنامه منعكس مي شود ؟ كدام گزينه -35353535
  كالاي خريداري شده )د                آماده براي فروش                    )ج               كالاي اول دوره )ب                    *كالاي پايان دوره)الف

  كدام گزينه فرمول محاسبه نرخ بازده سرمايه مي تواند باشد ؟ -36363636
                     * سود حاصل از سرمايه گذاري )ب                 سود خالص)الف

  سرمايه گذار يفروش خالص                        مبلغ      

  فروش خالص      )د                               مبلغ سرمايه گذاري   )ج

  سود خالص           سود حاصل از سرمايه گذاري                 

  هدف از افشاءاطلاعات مالي كداميك از موارد زير مي باشد ؟-37373737
  .استفاده واحد تجاري از منافع موجود است در مورد چگونگي  قضاوت)ب             ارزيابي عملكرد واحد تجاري )الف

  *قضاوت در خصوص كيفيت تخصيص منابع و پيش بيني روند سود آوري .ارزيابي عملكرد )د .پيش بيني روند سود آوري واحد تجاري در آينده است )ج

  ي باشد ؟دارايي هاي غير جاري به چند گروه متمايز در تراز نامه قابل طبقه بندي م -38383838
  *پنج )د                                           چهار     )ج                               سه       )ب                             دو    )الف

  . مي باشد ...... ساله چرداختني به ترتيب جزو بدهي هاي  5555وام -حقوق پرداختني –حساب هاپرداختني  -39393939
  *بلند مدت  –جاري –جاري )د      بلند مدت  –بلند مدت  –جاري )ج     بلند مدت  –كوتاه مدت  –بلند مدت )ب       كوتاه مدت  –كوتاه مدت  –ه مدت كوتا)الف

  كدام گزينه از روشهاي محاسبه استهلاك نمي باشد ؟ - 40404040
   *روش ذخيره اي)د                     روش مجموع سنوات عمر مفيد      )ج                            روش نزولي )ب               روش خط مستقيم           )الف 

  موفق باشيد
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 ) 1111- 1111/3333/1111/15151515/10101010: (كد استاندارد     حسابداري عمومي تكميلي :سؤالات آزمون كتبي حرفه 

 دقيقه             60606060:  سخگويي مدت پا      20202020/08080808/89898989:تاريخ آزمون                                       

  

  . بر اساس كدام فرض داراييها و بدهي ها به گروه هاي جاري و بلند مدت تقسيم بندي مي شوند )1
 *فرض تداوم فعاليت - فرض تفكيك شخصيت                  د  -ج                 فرض دوره مالي -فرض واحد اندازه گيري               ب  -الف

بدهكاران % 10ريال بدهكار است چنانچه همه ساله  185.000و 2.430.000ه حساب بدهكاران و ذخيره م م به ترتيب ماند )2

 .             را ذخيره در نظر بگيرند طرف بستانكار ثبت آن كدام است

  185000هزينه م م الوصول  -د      58000ذخيره م م الوصول  -ج   *  428000ذخيره م م الوصول  -ب        243000هزينه م م الوصول -الف

  .ثبت حساب بدهكار مطالبات سوخت شده در روش حذف مستقيم كدام است )3
 ذخيره مطالبات سوخت شده -ذخيره مطالبات مشكوك الوصول د  -ج   هزينه مطالبات مشكوك الوصول -ب     *هزينه مطالبات سوخت شده -الف

  .رازنامه گزارش مي شودپيش پرداخت بلند مدت در كدام بخش از ت )4
 داراييهاي غير جاري -د            بدهي هاي غير جاري     -ج           بدهي هاي جاري      -ب         *داراييهاي جاري -الف

  .ريال مي باشد كدام گزينه در ارتباط با ثبت رويداد صحيح است 20.000پرداخت بابت هزينه تاخير واريز كسري سپرده  )5
  ريال بستانكار 20.000ريال بدهكار و حساب اعتبارات اسنادي  20.000خريد خارجي  حساب -الف

 ريال بستانكار 20.000ريال بدهكار و حساب بانك  20.000حساب هزينه تاخير واريز  -ب 

 *ريال بستانكار 20.000ريال بدهكار و حساب بانك  20.000حساب اعتبارات اسنادي  -ج 

 ريال بستانكار 20.000ريال بدهكار و حساب اعتبارات اسنادي  20.000يز حساب هزينه تاخير وار -د 

زماني كه تحويل كالا به روي عرشه كشتي در بندر مبدا است و فروشنده تعهدي در مورد بيمه كردن كالا ندارد قرارداد  )6

  . حمل كدام گزينه است
 FCA -د                                   C&F -ج                    *  FOB –ب                      CIF -الف

  .كدام مورد زير به بدهكار حساب اعتبارات اسنادي منظور خواهد شد )7
 برگشت مازاد سپرده - برگشت سپرده ثابت                د  -وصول خسارت           ج  -ب               *واريز اعتبار -الف

  .سيستم ثبت دائمي موجودي كالا كدام حساب بدهكار مي شود ريالي در 1.200واحد كالاي  6000خريد  )8
 *7.200.000موجودي كالا -د                    7.200.000بانك  -ج              7.200.000عملكرد  -ب                7.200.000خريد  -الف

  مالك كالاي اماني كيست ؟ )9
 خريدار -د                                   *آمر   –ج                    نده            فروش -حق العمل كار                       ب  -الف

 : تذكرات 
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 90واحد به نرخ 50ريال و خريد دوم  110واحد به نرخ  120ريال و خريد اول  100واحد به نرخ  40موجودي اول دوره )10

بهاي تمام شده موجودي پايان دوره چقدر  LIFO وشواحد مي باشد به ر 50ريال مي باشد با شمارش موجودي پايان دوره 

  .است
 5400 -د                                      6100 –ج                                   *4500 –ب                                    5100 -الف

   ؟است چگونه شناسايي مي شود FIFOسود ناخالص در شرايط اقتصادي تورمي كه روش ارزيابي موجودي كالا )11
 سود ناخالص اعشاري –د                             *سود ناخالص بيشتر –ج                    سود ناخالص برابر   –سود ناخالص كمتر                    ب  -الف

واحد و ارزش اسقاط آن پس از پايان  50000ريال و ظرفيت توليد ماشين  580000اگر قيمت تمام شده يك ماشين توليدي )12

  واحد كالا توليد كرده چند ريال است؟  10000مبلغ استهلاك آن در سالي كه . ريال باشد  80000عمر مفيد 
 *100000 -د                       116000 –ج                                        132000 -ب                                   250000 -الف

 مي گويند   --- موجودي هاي كه فرايندساخت آنهاكامل نشده است وبراي آن كه بتوان آن رافروخت بايد كامل گردد)13

 كالاي ساخته شده –سايرموجوديها               د  –ج                         *كالاي درجريان ساخت  –ب      موجودي مواد اوليه         -الف

ريال براورد 500.000ريال خريداري شده است ارزش اسقاط آن  5.000.000به مبلغ 2/1/83يله نقليه اي در تاريخ وس)14

 5ريال به صورت نقد به فروش مي رسد اگر عمر مفيد دارايي 4.000.000به مبلغ  30/6/84شده است اين دارايي در تاريخ 

  .  چه مبلغي مي باشد  30/6/84سال باشد استهلاك انباشته اين دارايي در تاريخ 
 1.350.000 -د                    4.000.000 -ج                                    *  450.000 -ب                                900.000 -الف

 مي كند اگر    ماه يكبار خريداري  6ريالي به سررسيد هر  500.000فقره سفته 8شركت درخشان وسيله نقليه اي راطي )15

  . ريال باشد بابت خريد وسيله نقليه فوق چه ثبتي در حسابها بايد صورت پذيرد3.500.000قيمت خريد نقدي وسيله نقليه 
  *بستانكار4.000.000بدهكار اسنادپرداختني  500.000وكسراسناد پرداختني3.500.000وسيله نقليه  -الف

 بستانكار1.000.000وكسراسنادپرداختني 3.000.000اختني بدهكار واسنادپرد4.000.000وسيله نقليه  –ب 

 بستانكار500.000وبهرهپرداختني 3.500.000بدهكار اسنادپرداختني 4.000.000وسيله نقليه  –ج 

 بستانكار4.000.000بدهكار اسنادپرداختني 1.000.000وكسراسنادپرداختني 3.000.000وسيله نقليه  –د 

  چيست؟ منظورازارزش متعارف دارايي )16
 بهاي تمام شده منهاي استهلاك انباشته  -ب         ارزش دفتري منهاي استهلاك انباشته    -الف

 ارزش دفتري به اضافه استهلاك انباشته  -د                             *ارزش روز و بازار دارايي   -ج 

موتورسيكلت  با توجه به اين كه ازبين رفتكاملآ  1/8/74يك دستگاه موتور سيكلت آقاي آرامش در جريان سانحه در تاريخ )17

ارزش دفتري مي باشد زيان حادثه % 15ريال خريداري شده بود وروش استهلاك  1.800.000به مبلغ  73فوق در ابتداي سال 

  .را مشخص نماييد
  14.175 -د                                   15.300 -ج                       * 136.125 -ب                                22.950 -الف

  .............سرشكن كردن و تخصيص بهاي تمام شده دارايي ثابت به شكل منظم به دوره هاي استفاده از دارايي را )18
  الحاق دارايي گويند  –يي گويند                         د تعميرات دارا –ج                    * استهلاك گويند –هزينه يابي گويند                        ب  -الف

ريال با دستگاه جديدي معاوضه و مبلغ  3.000.000ريال و ارزش متعارف آن  3.200.000قيمت دفتري يك دستگاه پرس )19

  . مي شودريال پرداخت گردد حساب دستگاه جديد و سود و زيان حاصل ار معاوضه به چه مبلغ و چگونه ثبت 4.000.000
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  ريال400.000)بد(ريال و زيان معاوضه دارايي7.000.000)بد(دستگاه پرس جديد  -الف

 ريال200.000)بس(ريال و سود معاوضه دارايي 7.000.000)بد(دستگاه پرس جديد  -ب 

 ريال400.000)بس(ريال و سود معاوضه دارايي7.200.000)بد(دستگاه پرس جديد  -ج 

 *ريال200.000)بد(ريال و زيان معاوضه دارايي7.000.000)بد(دستگاه پرس جديد  -د 

  .ازخصوصيات داراييهاي نامشهود كدام گزينه مي باشد)20
 * .اندازه گيري منافع آتي و تعيين حق مالكيت آنها مشكل است –ب      .             آنها موجوديت عيني و فيزيكي  دارند -الف

 به منظور فروش و سرمايه گذاري مي باشند  –د                             .    تعيين عمر مفيد آنها آسان است –ج 

  .بهاي تمام شده حق اختراع خريداري شده عبارت است )21
 قيمت خريد منهاي هزينه هاي ضمني آن  -قيمت خريد منهاي استهلاك انباشته                               ب  -الف

 قيمت خريد به اضافه استهلاك انباشته -د                *هاي ضمني آن      قيمت خريد به اضافه هزينه -ج 

  .وجوه نقد مسدود شده در كدام گروه قرار مي گيرد)22
 بدهي بلند مدت  –ساير حسابهاي دريافتني                          د  –ج                   دارايي هاي  نامشهود –ب             *ساير دارايي ها ي جاري  -الف

ريالي شركت آفتاب را به مبلغ اسمي خريداري مي كند بابت حق 2500برگ سهام  600شركت خورشيد  1/5/80در تاريخ )23

  .ريال پرداخت نمود سرمايه گذاري سهام به كدام قيمت بدهكار مي شود150.000الزحمه كارگزاران بورس مبلغ 
 *1.650.000 -د                                1.700.000 -ج                   1.350.000 -ب                           1.500.000 -الف

 ريال پرداخت شده ماشين 200000ريال به طور نقد خريداري شده بابت تصب وحمل ان  1500000ماشين الاتي به ارزش )24

  الات به چه مبلغي در دفاتر بدهكار ميشود
  ريال 1300000/ريال                د 1500000/ج                *ريال   1700000/ريال              ب 1705000/الف           

  .كدام گزينه بدهي جاري مي باشد)25
 وام بلند مدت پرداختني –د                          *پيش دريافتها    –ج                  اسناد پرداختي بلند مدت –اوراق قرضه پرداختي                  ب  -الف

ريال برآورد شد شركت ستايش در تاريخ 750.000شروع به فعاليت نمود ماليات بر درآمد آن  80شركت ستايش در سال )26

  كدام حساب بستانكار مي نمايد؟ 80بابت منظور نمودن ذخيره ماليات سال  29/12/80
 حسابهاي دريافتي وزارت دارايي - دبانك به حساب وزارت دارايي           -ج            د و زيانخلاصه سو -ب       *ذخيره ماليات بردرآمد   -الف

  بدهي هاي احتمالي در كدام قسمت ترازنامه افشاء مي شوند؟)27
 قسمت بدهي هاي غير جاري –د       *يادداشتهاي همراه صورتهاي مالي –ج        قسمت حصه بدهي هاي  –قسمت بدهي هاي جاري             ب  -الف

  كدام يك از اقلام زير جزء دارايي جاري است ؟ )28
 حساب دريافتني بلند مدت  -سرقفلي                                   د  –ج     * سرمايه گذاري كوتاه مدت  -ماشين آلات و تجهيزات            ب  -الف

  در دفتر موسسهاضافه برداشت بانك يعني مانده حساب بانك )29
 * .بستانكار باشد –د .             با مانده صورتحساب بانك يكي باشد  –ج            .مانده نداشته باشد -ب.                                     بدهكار باشد -الف

  ؟ر دفاتر امر بدهكار ميشودهزينه حمل وبيمه پرداخت شده كدام حساب د ريال 250000بابت ارسال كالاي اماني به شيراز )30
  صندوق-د                        حساب حق العمل كار-ج                كالاي ارسالي -ب                                         *كالاي اماني   -الف

  كدام گزينه بخشي از حقوق صاحبان سهام در شركتهاي سهامي نمي باشد؟)31
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 برداشت شركاء –د              سود انباشته               –ج         اندوخته ها            –ب                                         *سرمايه سهام    -الف

  درآمدها و هزينه ها در كدام گزارش مالي شناسايي مي شوند؟)32
 *صورت حساب مالي -صورت ترازنامه                       د  -ج            صورت سود و زيان جامع -صورت جريان وجوه نقد                   ب  -الف

  براساس كدام اصل مي توان از صحيح ترين روشهاي تئوريك حسابداري چشم پوشي كرد؟)33
 اصل بهاي تمام شده –د                    اصل اهميت        –ج                       *اصل محافظه كاري   –ب                اصل افشاء       -الف

   ؟براي ارسال كالا از مركز به شعبه به بهاي تمام شده كدام گزينه بدهكار است)34
  موجودي كالا-د             تعديل كالا                  -ج                        كالاي ارسالي            -ب                *كالاي شعبه   -الف 

  اعلام فروش كالاي اماني كدام گزينه در دفاتر امربدهكار ميشود بابت)35
  كالاي شعبه-د          كالاي ارسالي                    -ج                                          امر            -ب              *حق العمل كار-الف  

ريال باشد مبلغ سرمايه شركت 2.000.000ام شده كالاي فروش رفته ريال و بهاي تم10.000.000اگر فروش شركت پارسا )36

  ريال  نرخ بازده سرمايه چند درصد خواهد بود؟20.000.000
  %60 -د                               %               25 -ج                                                *%  40 - ب                  %            55 -الف

  ...................اگر ارقام يك صورت مالي حداقل در دو دوره مالي متوالي با هم مقايسه شوند اين نوع بررسي)37
 . تجزيه و تحليل نسبتهاي مالي است –ب                        *.   تجزيه و تحليل افقي صورتهاي مالي است -الف

 .تجزيه و تحليل عمودي صورتهاي مالي است –د .                        الي استتجزيه و تحليل نسبتهاي نقدينگي م –ج 

 مي باشد و جمع دارايي هاي شركت 5/1ريال و نسبت جاري شركت 4.000.000جمع بدهي هاي جاري شركت شايان )38

  ريال مي باشد دارايي هاي ثابت شركت چندريال مي باشد؟10.000.000

 10.000.000 -د                           * 4.000.000 -ج                         3.000.000 -ب                       5.000.000 -الف

  .......................سرمايه در گردش از نسبتهاي )39
 جاري است –د            است               سودآوري  –ج                         *نقدينگي است   –ب              فعاليت است                 -الف

ريال و در پايان 8.000.000ريال مي باشد مانده مطالبات در ابتداي سال  30.000.000جمع فروشهاي نسيه شركت پيمان )40

  ريال است گردش مطالبات شركت پيمان چقدر است؟4.000.000سال 
  *5       -د                                      75/3     -ج                                  10      -ب                                     5/7    -الف 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  




	 � ���� �� حميدرضا ترابي� ��
��� 	����� 	
��� �������� ��
�� ����� 

 

��ر�� �ا�� ���� ���ز�� �
��:	�د�ور����� 9 

 

 ) 1111- 1111/3333/1111/15151515/10101010: (كد استاندارد     حسابداري عمومي تكميلي :سؤالات آزمون كتبي حرفه 

 دقيقه                     :  ت پاسخگويي مد       :تاريخ آزمون                                       

  

  

در صورتي كه در سيستم حسابداري، براي حذف مطالبات سوخت شده در طول سال مالي روش ايجاد ذخيره انتخاب گردد  - 1

   هنگام سوخت مطالبات چه حسابي بدهكار مي گردد؟
  هزينه مطالبات مشكوك الوصول) د       هزينه مطالبات سوخت شده) ج         *ل ذخيره مطالبات مشكوك الوصو) ب     ذخيره مطالبات سوخت شده ) الف

ريال و برگشت از فروش و  18.000  ريال تخفيفات نقدي فروش 320.000  مانده حساب فروش در پايان دوره مالي - 2

فته شود چند ريال بستانكار فروش خالص براي ذخيره مطالبات مشكوك الوصول در نظر گر% 3ريال است اگر  7.000تخفيفات 

  مي شود؟
  8.400) د                               *8.850) ج                                 9.150   )ب                           8.550   )الف

بود، چه حسابي در برقراري مجدد طلب سوخت شده اي كه سال قبل به روش حذف مستقيم از دفاتر موسسه حذف گرديده   - 3

  شود؟ بدهكار مي
  هزينه مطالبات سوخت شده ) د               ذخيره مطالبات مشكوك الوصول) ج          *حسابهاي دريافتني) ب            ساير درآمدها ) الف

  .آيد مي. . . . . . . هاي  حساب سود و زيان جزء هزينه الوصول در صورت حساب هزينه مطالبات مشكوك - 4
                                 عملياتيهزينه هاي غير)د                           توزيع و فروش  )ج              عمومي و فروش    ) ب              *عمومي و اداري) لفا

ه مطالبات روش برآورد ذخير  چنانچه. باشد ريال مي 2.300.000مانده حسابهاي دريافتني در دفاتر مؤسسه آلفا  - 5

در ثبت اصلاحي پايان دوره حساب ذخيره به چه مبلغي بدهكار يا . انده حسابهاي دريافتني باشدم% 10الوصول  مشكوك

   بستانكار مي گردد؟

                    *بس 230.000) د                              بد 150.000) ج                  بس 140.000) ب                    بد 120.000) الف

. سال است 10ريال و عمر مفيد آن  2.000.000ريال و ارزش اسقاط آن   7.000.000 شده يك دستگاه رايانه  قيمت تمام - 6

  هزينه استهلاك سالانه به روش خط مستقيم چند ريال است؟
         900.000) د                   700.000) ج                    *500.000) ب          ريال 200.000) الف 

              ريال هزينه تعميرات اساسي ساختمان چه حسابي در دفاتر بدهكار مي گردد؟ 5.000.000  بابت پرداخت - 7 
   رات اساسي هزينه تعمي) د                    هزينه تعميرات) ج                       *ساختمان ) ب                          بانك) الف 

  درمورد روش درصدي از ارزش دفتري براي محاسبه استهلاك، كدام گزينه درست است؟ -8 
  .آيد از ارزش اسقاط صحبتي به ميان نمي) ب                                         .نرخ استهلاك ثابت نيست) الف

  .هزينه استهلاك سالانه ثابت است) د                               * .كند درصد استهلاك سالانه تغيير مي) ج

 : تذكرات 
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ريال بود در  1.600.000حادثه  استهلاك انباشته آن تا تاريخ   4.000.000 وانت بيمه شده اي را كه قيمت تمام شده آن  - 9

ان حاصل از ريال خسارت پرداخت نمود زي 2.200.000در اثر تصادف كاملاً متلاشي شد و بيمه بابت آن مبلغ   ×2/ 8/4تاريخ 

  تصادف چه مبلغي است؟
  2.400.000) د                          1.800.000)ج                            600.000)ب                   200.000*) الف

  در كدام مورد حساب كالاي اماني در دفاتر آمر بستانكار مي شود؟ -10
            ارسال كالا به حق العمل كار ) ب                                 پرداخت هزينه ها توسط حق العمل كار)الف

   *فروش كالا توسط حق العمل كار ) د                                          دريافت حواله از حق العمل كار ) ج

در صورتهاي مالي وي ...........  موجودي كالاي اماني در دفاتر حق العمل كار در پايان دوره مالي جزء موجودي كالاي - 11

  نشان داده مي شود؟
  نماينده تجاري ) د                           خريدار ) ج                 *حق العمل كار )ب                                    آمر) الف

  ابي بدهكار مي شود؟حق العمل كار به چه حس  مبلغ حق التضمين مقرره بعد از فروش كالا در دفاتر - 12
             حق التضمين) د                درآمد حق التضمين)ج                 حق العمل كار )ب                                   *آمر) الف

  .منتقل كرد........................... براي ثبت در دفتر معين بايد اقلام را از  -13
  كارت حسابداري ) د                      دفتر روزنامه) ج             *سند حسابداري) ب                              دفتر كل) الف

  كدام گزينه براي ثبت پرداخت نقدي هزينه حمل ونقل كالا از گمرك به انبار درمورد اعتبارات اسنادي صحيح مي باشد؟ -14
          بستانكار  بانك -  اعتبارات اسنادي بدهكار) ب                       *نكارصندوق بستا -  اعتبارات اسنادي بدهكار) الف

           بستانكار چك پرداختني -  اعتبارات اسنادي بدهكار) د                                  بانك بدهكار اعتبارات اسنادي بستانكار ) ج

  بستانكار مي شود؟ بابت استرداد وديعه ثبت سفارش كدام حساب - 15
   وديعه ثبت سفارش ) د                      *اعتبارات اسنادي) ج                                 بانك) ب                         خريد كالا) الف

  كدام گزينه در بستانكار حساب اعتبارات اسنادي ثبت مي شود؟ -16 

  ثبت سپرده كارمزد گشايش اعتبار ) ب                                        مخارج ترخيص كالا از گمرگ) الف

  *ثبت برگشت مازاد سپرده ثبت سفارش) د                          ثبت حق بيمه پرداختي بابت كالاي خريداري شده) ج

  د؟و واريز وجه اعتبار اسنادي، چه حسابي بدهكار مي شو  برداشت بانك بابت هزينه تأخير - 17
    هزينه هاي عمومي ) د                          بانك) ج                        هزينه تأخير ) ب          *اعتبارات اسنادي) الف

  دارايي هاي نامشهود در ترازنامه طبقه بندي شده در كدام طبقه از دارايي ها قرار مي گيرند؟ - 18
    * دارايي هاي غير جاري) د                      سرمايه گذاري هاي بلند مدت) ج                            هاي آنيدارايي ) ب         داراييهاي جاري) الف

  كدام گزينه از بدهي هاي بلندمدت محسوب مي شود؟ - 19
    پيش دريافت از مشتريان) د        *ذخيره مزاياي پايان خدمت) ج     حصه جاري بدهي هاي بلندمدت) ب      ذخيره ماليات بر درآمد) الف

  در ترازنامه طبقه بندي شده جزء كدام گروه ازاقلام ترازنامه قرار مي گيرد؟) كالاي در راه(سفارش كالا و مواد  -20 
   * دارايي جاري) د                        دارايي ثابت) ج                                بدهي بلند مدت) ب           دارايي غير جاري) الف

» اقلامي كه نقد هستند و يا در آينده نزديك در جريان فعاليت هاي عادي موسسه به وجه نقد تبديل خواهند شد«عبارت  - 21

  معرف كدام گزينه مي باشد؟
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  داراييهاي نامشهود) د              يدارايي غير جار) ج                              * داراييهاي جاري) ب                داراييهاي ثابت) الف

  كدام گزينه مربوط به نسبت هاي نقدينگي مي باشد؟    -22
         بازده فروش) د                              *الف و ب ) ج                                          آني) ب                                     جاري) الف

  مايه در گردش معادل كداميك از نسبت هاي مالي مي باشد؟نسبت سر - 23
  دوره متوسط فروش ) د                *توان واريز بدهي ها) ج                                         آني) ب                                  جاري) الف

  كدام گزينه بيانگر نسبت هاي سودآوري مي باشد؟   -24
  *همه موارد) د                  بازده دارايي) ج                              بازده فروش) ب              رخ بازده سرمايهن) الف

  مربوط به كدام نسبت مي باشد؟» توانايي واحد تجاري را در واريز بدهي هاي كوتاه مدت نشان مي دهد«عبارت  - 25
  گردش مطالبات ) د                        * نقدينگي) ج                       سودآوري) ب                                    فعاليت) الف

اگر  . ريال مي باشد 4.000.000  ×1/1/5ريال و استهلاك انباشته آن تا تاريخ  20.000.000   قيمت تمام شده كاميوني - 26

چه مبلغي × 30/9/5لاك انباشته كاميون در صورت فروش در تاريخ استه. ارزش دفتري باشد% 20روش محاسبه استهلاك آن 

  خواهد بود؟
  1.800.000) د                             16.000.000)ج                         5.200.000) ب                      *  2.400.000) الف

دي كالا با استفاده از اعتبارات اسنادي، حساب اعتبارات در صورت خريد كالا و استفاده از روش نگهداري دائمي موجو - 27

  اسنادي با كدام حساب بسته مي شود؟
   *حساب موجودي كالا) د                حساب خريد كالا) ج                       حساب كالاي ارسالي) ب                                  حساب كالا) الف

 جزء سرمايه گذاري كوتاه مدت نمي شود؟كداميك از موارد زير  - 28282828

  اوراق مشاركت) د                سهام عادي شركتها ) ج                          * اوراق قرضه دولتي) ب          سپرده گذاري نزد بانك) الف

مبلغ اسمي خريداري  %12ريالي شركت نوانديش را معادل  5000برگ اوراق سهام  50، 10/5/87شركت مبنا در تاريخ  - 29

  دفاتر ثبت مي شود؟ريال بابت عوارض پرداخت كرد اين رويداد به چه شكل در  100000كرد و 
  250000) بس(موجودي نقد و بانك 250000) بد(سرمايه گذاري كوتاه مدت ) الف

  *130000) بس(موجودي نقد وبانك  130000) بد(سرمايه گذاري كوتاه مدت ) ب

  400000) بس(موجودي نقد وبانك  400000) بد(سرمايه گذاري كوتاه مدت ) ج

       300000) بس(موجودي نقد و بانك  300000) بد(موجودي نقد و بانك ) د

ريال خريداري شده است، ولي باتوجه به تورم موجود، پس از گذشت  8000000يك دستگاه اتومبيل شركت كردستان مبلغ -30

  در تهيه ترازنامه اتومبيل سواري چند ريال بايد گزارش شود و به كدام دليل؟. ريال است 8600000بازار  ماه قيمت آن در8
  ريال اصل افشاء 8000000) ب                                                ريال اصل واقعيت 8600000) الف

  ريال اصل تحقق درآمد 8600000) د                      *    ريال اصل بهاي تمام شده تاريخي 8000000) ج

  ؟استشناسايي هزينه استهلاك به شكل منظم و معقول در طي دوره هاي مالي در راستاي كدام مورد زير  -31
  فرض تداوم فعاليت )د                    فرض دوره مالي) ج                 *     اصل تطابق هزينه ها با درآمدها) ب         اصل تحقق درآمد) الف

  درآمدها و هزينه ها در كدام گزارش مالي شناسايي مي شوند؟ - 32

 




	 � ���� �� حميدرضا ترابي� ��
��� 	����� 	
��� �������� ��
�� ����� 

 

��ر�� �ا�� ���� ���ز�� �
��:	�د�ور����� 12 

 

  *هزينه هاي ب و ج) د          صورت سود و زيان جامع) ج                            صورت سود و زيان) ب        صورت جريان وجوه نقد ) الف

  بربهاي تمام شده تاريخي مي باشد؟كدام گزينه از معايب خاصه اندازه گيري مبتني  -33

  آشنايي استفاده كنندگان گزارشها از نظام اندازه گيري مبتني بربهاي تمام شده تاريخي) ب                 .باوجود مستندات معاملات اتكاء پذير مي باشند) الف

     اربرد آنسهولت ك) د                *دوربودن از ارزشهاي جاري به خصوص در شرايط تورمي) ج

  حسابها و اسناد دريافتني چگونه در ترازنامه گزارش مي شوند؟ -34
      ارزش اسمي) د                   * خالص ارزش بازيافتني) ج              ارزش فعلي) ب                      ارزش آتي) الف

ريالي فروخته است،  3000درصد  2سهام ممتاز برگ  1000ريالي عادي و  1000برگ سهام  2000شركت سهامي همدان  - 35

  كل سرمايه سهام شركت همدان چند ريال است؟
     5600000) د                             * 5000000) ج               2000000) ب                         3000000) الف

  كدام گزينه جزء سرفصلهاي جريانهاي وجوه نقد نمي باشد؟ - 36
                فعاليتهاي سرمايه گذاري) د                 ماليات بردرآمد) ج                  فعاليتهاي تامين مالي) ب              *فعاليتهاي كوتاه مدت و جاري) فال

باشد، بهاي  900000گزارش شده است اگر ذخيره كاهش ارزش آن  7000000خالص ارزش موجودي كالايي در ترازنامه  -37

  ده آن چند ريال است؟تمام ش
      هيچكدام) د                  *   7900000) ج                                 7000000) ب                                  6100000) الف

  سرمايه هاي جاري كوتاه مدت معمولا به چه قيمتي گزارش مي شوند؟ -38
          اقل قيمت بازار) د            قيمت بازار) ج                             *   بهاي تمام شده) ب                                       فروش) الف

  ثبت فروش اوراق مشاركت در صورت داشتن سود كداميك از موارد زيراست؟ -39
  )بس(سرمايه گذاري كوتاه مدت  –) بد(صندوق و بانك و سود ) ب                                                       ) بس(فروش  –) بد(صندوق وبانك ) الف

    )بس(سرمايه گذاري كوتاه مدت  –) بد(صندوق وبانك ) د           )*بس(سرمايه گذاري كوتاه مدت و سود  –) بد(صندوق و بانك ) ج

  خارجي چه ناميده مي شود؟تحويل كالا برروي عرشه كشتي تا بندر مبدا را در خريد قراردادهاي  - 40

  EXW )د                    FCA) ج                                   *    FOB) ب                                        CIF) الف

  .پاسخ دهيد  54تا 51با استفاده از اطلاعات زير به سوالات -

، سرمايه گذاري بلند مدت 1500اوراق قرضه پرداختي بلند مدت ، 1500، موجودي كالا 2000، پيش پرداختها 2000انك ب

، ذخيره  200، ح پرداختي 400استهلاك انباشته ماشين آلات  1400ماشين آلات 200م و .، ذخيره م2200، ح دريافتني 3000

  500، ذخيره ماليات پرداختي 3000، ذخيره مزاياي پايان خدمت كاركنان 3000مزاياي پايان خدمت كاركنان 

     مجموع دارايي هاي جاري چقدر است؟ -41
      8500) د                * 7500) ج                                 6500) ب                               500) الف

  مجموع بدهي هاي بلند مدت چقدر است؟- 42
  4700) د                 3500) ج                                         3000) ب                                  * 4500) الف

  سبت جاري چقدر است؟ن-43
  5) د                       4) ج                                             * 3) ب                                          2) الف
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  ه نمائيم سرمايه چقدر است؟اگربخواهيم ترازنامه اطلاعات فوق را تهي-44
     6500    )د                 * 5500) ج                                        4500) ب                                       3000) الف

     :به شرح زير است 84انده حسابهاي دريافتني موسسه اميد در پايان سال م- 45

طبق برسي       ريال 1200000آقاي اسماعيلي                     ريال 1800000آقاي واحدي              ريال 3200000شركت رازي 

و آقاي اسماعيلي غيرممكن مي باشد ميزان ذخيره % 60، آقاي واحدي %100معلوم شد احتمال وصول طلب از شركت رازي 

  لازم جهت مطالبات مشكوك الوصول چقدر است؟
  3920000) د                                   2280000) ج                            4280000) ب                                       *   190000) الف

مي  منظور  ......مخارج و تعميرات اساسي كه باعث افزايش عمر مفيد دارايي ثابت يا افزايش كارائي آن شده به حساب   -46

  شود؟
  خلاصه سود وزيان) د               *   قيمت تمام شده دارائي) ج              هزينه تعميرات عادي) ب               عميرات اساسيهزينه ت) الف

  مي باشد؟.......... و .......... ارزش علائم تجاري جزء دارئيهاي ثابت  -47
  استهلاك ناپذير –مشهود ) د                استهلاك پذير –مشهود ) ج       ذيراستهلاك ناپ –نامشهود ) ب        * استهلاك پذير –نامشهود ) الف

ريال در حادثه تصادف كلا از بين رفته است  5600000ريال و استهلاك انباشته  12300000دارائي ثابتي با قيمت تمام شده  -48

يال را متعهد شود زيان ناشي از اين حادثه چقدر ر 5000000در صورتيكه دارائي مذبور بيمه بوده و شركت بيمه پرداخت مبلغ 

  است؟
  10600000) د                7300000) ج                               6700000) ب                              *  1700000) الف

  ..........استهلاك انباشته دارائي هاي ثابت در  -49
  صورت سود و زيان از سود ناويژه كسرمي شود) ب                                    دسمت چپ ترازنامه نوشته مي شو) الف

  *ترازنامه از دارائي مربوطه كسر مي شود) د                  صورت سود و زيان به سود ناويژه اضافه مي شود) ج

ريال مي باشد را با  2400000نباشته آن ريال و استهلاك ا 5600000يك دستگاه ماشين تحرير راكه قيمت تمام شده آن  -50

ريال پرداخت كرديم چنانچه ارزش متعارف ماشين تحرير قديم در اين  2500000ماشين تحرير جديدي معاوضه نموده و مبلغ 

  است؟ چقدرتوافق شده باشد قيمت ماشين تحرير جديد  3500000معامله مبلغ 
  4600000) د              6300000) ج                                  5700000) ب                             *   6000000) الف

  ؟در كداميك از روشهاي محاسبه استهلاك دارائي ثابت ميزان استهلاك با افزايش عمرمفيد كاهش مي يابد - 51
  روش ميزان توليد) د           * روش درصدي از قيمت دفتري) ج               روش ميزان ساعات كاركرد) ب                     روش خط مستقيم) الف

ريال را با يك دستگاه  1800000ريال و استهلاك انباشته  8000000موسسه اي يك دستگاه ماشين تراش، با قيمت تمام شده  - 52

  معامله ريال پرداخت نمود اين موسسه در اين 6000000ريال معاوضه نموده و مبلغ  12000000پرس به مبلغ 
 زياني نداشته/ سود) د          ريال زيان نموده 300000مبلغ ) ج           ريال سود داشته 2000000) ب           *ريال زيان نموده 200000مبلغ ) الف

  كداميك از موارد زير از نسبت هاي سودآوري نمي باشد؟ - 53
            *نسبت جاري) د                    بازده سرمايه) ج                             بازده دارائي) ب                                   بازده فروش) الف

  در ثبت ارسال صورتحساب بابت خدمات انجام شده براي مشتريان چه حسابي بدهكار مي شود؟ - 54

        دريافت درآمد. پ) د               درآمد) ج                                     *بدهكاران) ب                                        بستانكاران) لف�
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چه حسابي را بستانكار مي . وصول شده است 84با ذخيره حذف كرده ايم مقداري از آن در سال  83مطالباتي را درسال  - 55

  كنيم؟
      سوخت شده . هزينه م) د              م.ذخيره م) ج                                   * مدهاآسايردر) ب                                       م.هزينه م) الف

 120ريال بابت حمل و  1000ريال نسيه خريده ايم اگر  9000ريال است به مبلغ  600دارائي ثابتي را كه قيمت نقدي آن  - 56

  فاده قراردهيم دارائي را چند ثبت كنيم؟ريال بابت گمرك آن بپردازيم و بلافاصله آن را مورد است
    10120) د                                      * 7120) ج                           7000) ب                               6000) الف

  كداميك از عوامل محاسبه استهلاك يك دارائي ثابت برآوردي است؟ - 57
          *الف و ج) د                          ارزش فرسوده) ج                    بهاي تمام شده) ب                           عمرمفيد) الف

  بابت ثبت كدام مورد حساب اعتبارات اسنادي بدهكار مي شود؟ - 58
  برگشت وجه اضافي به خريدار) د         يل كالاها و اتمام عمليات خريدتحو) ج                        استرداد وديعه) ب                     * واريز وديعه) الف

دستگاه دوچرخه توسط يك فروشنده از كشور فرانسه باشد پس از  2000چنانچه اعتبارات اسنادي مربوط به واردات  -59

  تحويل دوچرخه هاي خريداري شده و اتمام كار ممكن است كدام حساب بدهكار گردد؟
      وسايل نقليه) د                        اعتبارات اسنادي) ج                     * خريد كالا) ب                                    دوچرخه) الف

  سرمايه گذاري هاي بلند مدت چگونه حسابي است؟ -60
           دارايي جاري) د                        درآمد) ج                                   سرمايه) ب                                *دارايي ثابت) الف

  فرصت پرداخت ماليات حقوق از زمان تنظيم ليست حقوق و دستمزد چقدر است؟ - 61
        روز 50) د                           روز 60) ج                                  روز 10) ب                               * روز 30) الف

در شركتي كه روش آن حذف مستقيم مي باشد قسمتي از مطالبات سوخت و حذف شده سالهاي قبل وصول شده است  - 62

  كدام حساب افزايش مي يابد؟
        *ساير درآمدها) د                         م.هزينه م) ج                              م.ذخيره م) ب                      حسابهاي دريافتني) الف

  كداميك از موارد زير از ويژگي هاي دارايي هاي ثابت نمي باشد؟ - 63
  در جريان فعاليتهاي عادي موسسه مورد استفاده قرار مي گيرند) ب                         *غيرمنقول و ثابت هستند) الف

          به منظور استفاده و نه براي فروش تهيه مي شوند) د                داراي عمر نسبتا طولاني هستند) ج

  در كداميك از قراردادهاي حمل كالا هزينه بيمه به عهده فروشنده است؟ - 64
            CCP) د                                       FOB) ج                           C&F) ب                                            *  CIF) الف

 80000م قبل از تعديل .ريال مانده حساب ذخيره م 7200000مانده حسابهاي دريافتني موسسه اي در پايان سال مبلغ  - 65

ريال مي باشد خالص حسابهاي دريافتني در  680000ريال بستانكار و ذخيره لازم و برآورد شده براساس روش تجزيه سني 

  در است؟ترازنامه پايان سال چق
         *6520000) د                          7280000) ج                        6600000) ب                                  6440000) الف

ريال وجه نقد و صدور يك فقره  2000000ريال مي باشد را با پرداخت  5000000ماشين آلاتي را كه قيمت نقدي آن  - 66

روزه خريداري كرديم و آن را مورد استفاده قرارداديم ماشين آلات مذبور به چه قيمتي در دفاتر ثبت  90ريال  4000000سفته 

  مي شود؟
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          7000000) د                              9000000) ج                    6000000) ب                                 *5000000) الف

ريال پرداخت نموده و با اينكار عمرمفيد آن را افزايش داديم چه  2000000تعويض موتور وانت خريداري شده مبلغ  بابت - 67

  حسابي بدهكار مي شود؟
   *يط نقليهوسا) د              هزينه نگهداري ماشين آلات) ج                      هزينه متفرقه) ب                                هزينه تعمير) الف

اخذ پروانه ساختمان مبلغ : جهت احداث يك باب ساختمان انبار كه در سال آينده تكميل مي شود مخارجي شامل - 68

ريال تا پايان سال پرداخت كرديم  1000000ريال، حق الزحمه طراحي و مهندسي  600000ريال، تهيه نقشه ساختمان  800000

  چه حساب يا حسابهايي بدهكار مي شود؟
  *2400000ساختمان در حال احداث ) ب                                                   2400000ساختمان ) لفا

    1000000وهزينه متفرقه 1400000ساختمان ) د                         1000000وهزينه مالي 1400000ساختمان ) ج

ريال و استهلاك انباشته  17000000خود را كه قيمت تمام شده آن  شركت توليدي پارس يك دستگاه ماشين آلات توليدي - 69 

چنانچه روش . ريال به فروش رساند 10000000به مبلغ  29/6/84ريال بود را در تاريخ  6400000مبلغ  1/1/84آن در تاريخ 

  زيان حاصل از فروش چقدر است؟/ مانده نزولي باشد سود% 20استهلاك اين دارايي 
   سود – 1520000) د                         سود – 1100000) ج                      زيان – 600000) ب                          * ودس –460000) الف

به قيمت اعلام شده ) مشابه(ريال با اثاثه جديد  800000ريال و استهلاك انباشته  2400000اثاثه اي با قيمت تمام شده  - 70

  اثاثه جديد به چه قيمتي در دفاتر ثبت مي شود؟. ريال نقدا پرداخت كرديم 2000000وضه نموده مبلغ ريال معا 4000000
   2000000) د                      *     3600000) ج                               3200000) ب                                        4000000) الف

مانده حساب   %10چنانچه . ريال بدهكار است 158000و  4230000م به ترتيب .ن و ذخيره ممانده حساب بدهكارا - 71

    بدهكاران ذخيره ايجاد نمايند ثبت طرف بستانكار كدام است؟
  الف و ب) د                    ريال 238000م .هزينه م) ج                       *ريال 581000م .ذخيره م) ب       ريال 518000م .ذخيره م) الف

% 10چنانچه همه ساله . ريال مي باشد 988000م .ريال و ذخيره م 3600000در پايان سال مانده از قبل حساب بدهكاران  - 72

  به ترتيب بدهكار و بستانكار مي شود؟ 29/12مانده حساب بدهكاران ذخيره شود ثبت كدام اصلاحي در 
  *ريال 628000ساير درآمدها     ريال 628000م .ذخيره م) ب                  ريال  360000 م.ذخيره م    ريال 360000م .هزينه م) الف

           الف و ب صحيح است) د             ريال  628000ساير درآمدها      ريال 628000م .هزينه م) ج

ت به سوخت شدن يا لاوصول بودن تمام م نداشت و نسب.اگر مؤسسه اي براي اولين سال تشكيل و حسابي به نام ذخيره م - 73 

  يا قسمتي از مطالبات يقين پيدا كرد موسسه مذكور مبلغ سوخت شده حسابهاي دريافتني را چگونه ثبت مي كند؟
  بدهكاران افزايش داده يعني بدهكار كرده) ب                             *         بدهكاران كاهش داده يعني بستانكار نموده) الف

    ب و ج صحيح است) د                                          هم بدهكار و هم بستانكار را افزايش داده ) ج

. ور شكستگي سوخت تلقي مي نمايد ريال بدهي آقاي الف را به علت 100000مؤسسه داراب در اولين سال تاسيس مبلغ  -74

  ثبت روزنامه اي شركت به كدام صورت است؟
  هزينه مطالبات سوخت شده بستانكار  –حسابهاي دريافتني بدهكار ) ب           *هزينه مطالبات سوخت شده بدهكار  - هاي دريافتني بستانكارحساب) الف

   ستانكارحسابهاي دريافتني ب –ذخيره مطالبات سوخت شده بدهكار ) د               ذخيره مطالبات سوخت شده بستانكار  –حسابهاي دريافتني بدهكار ) ج

  كداميك از روشهاي زير در مورد شناسايي روشهاي محاسبه مطالبات مشكوك الوصول مناسب است؟ - 75
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  روش برآورد مطالبات مشكوك الوصول به روش مستقيم ) ب             روش برآورد مطالبات مشكوك الوصول برمبناي درصدي از فروش) الف

            هرسه مورد) د            *ناي درصدي از مانده حسابهاي دريافتنيروش برآورد مطالبات مشكوك الوصول برمب) ج

  حساب اندوخته مطالبات مشكوك الوصول جزء كدام حسابها و چه ماهيتي دارد؟ - 76
  *اردحساب دارايي و ماهيت بستانكار د) ب                                          حساب بدهكاران و ماهيت بدهكار دارد) الف

  حساب دريافتني و ماهيت بدهكار دارد) د                                        حساب بستانكاران و ماهيت بستانكار دارد) ج

  از مشخصات دارايي ثابت كدامند؟ -77
   *هرسه مورد) د               عمر بادوام و طولاني) �          عدم اختصاص آنها براي فروش به مشتريان)ب         استهلاك پذيرند) الف

  دارايي هاي ثابت را به چند دسته تقسيم مي كنند؟ - 78
    دارايي هاي فيزيكي و عيني )د                        متغير و ثابت) ج                *مشهود و نا مشهود) ب          زمين و ساختمان و اثاثه) الف

  دارايي ثابت به اقساط صحيح مي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير در خريد  - 79
      *.مبلغ اقساط و ميزان بهره متعلق به هر قسمت به طور جداگانه مشخص شده باشد) الف

  .قسمتي از بهاي دارايي نقدا و بقيه در سالهاي بعد پرداخت شود) ب

  .مبلغ بهره متعلق از اصل بهاي دارايي تفكيك و معلوم نشده باشد) ج

       .است الف و ج صحيح) د

  ثابت و داراي استهلاك پذيري است؟ كداميكاز دارايي هاي زير  -80
       ملزومات) د                                         موجودي كالا) ج                                *  اثاثه) ب                                     زمين) الف

ريال  3400000ريال بود را با يك وسيله نقليه ديگر به قيمت  1300000قليه كه قيمت تمام شده آن اگر بخواهيم يك وسيله ن - 81

  ريال نقدا بپردازيم سود و زيان حاصل از اين معامله چند ريال است؟ 2000000معاوضه كنيم و 
    ريال سود 1300000) د                 ريال زيان 1300000) ج                    *ريال سود 100000) ب            ريال زيان 100000) الف

 1500000مبلغ . ريال خريداري شد 10000000ريال بود با شرايط نسيه به مبلغ  8000000كامپيوتري كه قيمت نقدي آن  - 82

  اشد؟بهاي تمام شده آن چند ريال مي ب. ريال براي سرويس آن پرداخت گرديد 400000ريال بابت وسايل جانبي و حدود 
   10000000) د                                  8000000) ج                               11900000) ب                      *    9900000) الف

  وقتي به علت آتش سوزي اثاثه يك شركت از بين رفته باشد كدام حساب كاهش مي يابد؟ -83
       *اثاثه) د                                  هزينه متفرقه) ج                                     صندوق) ب                                 سرمايه) الف

  سرقفلي جزء كدام طبقه از حسابهاي دارايي هاست؟ -84
   دارايي هاي متفرقه) د                     يي هاي مشهوددارا) ج                    دارايي هاي سرمايه اي   )ب           * دارايي هاي نامشهود) الف

  در طبقه بندي حسابها در ترازنامه حساب حق الامتياز جزء كدام يك از طبقات حسابهاي زير است؟ - 85
    *دارايي غير مشهود) د                                     بدهي جاري ) ج                            دارايي جاري) ب                           هزينه متفرقه) الف

كنار گذاردن يك دارايي ثابت فرسوده و غيرقابل استفاده و جايگزيني آن به وسيله يك دارايي جديد چه ناميده مي  - 86

  شود؟
    تبديل و توليد) د                            *و تبديلتعويض ) ج                        تعويض يا توليد) ب                         افزايش يا الحاق) الف
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به اقلامي از دارايي ها كه داراي عمرطولاني بوده و درامورعادي فعاليت هاي يك مؤسسه مورد استفاده قرارمي گيرند  - 87

  چه مي نامند؟
     هيچكدام) د                         * دارايي ثابت) ج                       دارايي هاي نامشهود   ) ب                 دارايي هاي مشهود) الف

  تجهيزات و تاسيسات جزء كدام طبقه از حسابهاي دارايي هاست؟ - 88
    ايه ايدارايي هاي سرم) د                   دارايي هاي متغير) ج                    *دارايي هاي ثابت مشهود ) ب              دارايي نامشهود) الف

  در ارتباط خريد هريك از انواع دارايي ثابت مشهود كدام گزينه صحيح است؟ - 89
  هرسه مورد) د    * خريد دارايي ثابت به صورت معاوضه با دارايي ديگر) ج       خريد دارايي به طور نقد و نسيه) ب      خريد دارايي به طور نسيه) الف

  اخت دارايي ثابت مي كنند معمولا چه حسابي را تحت عنوان داراييها افتتاح مي كنند؟موسساتي كه اقدام به توليد يا س -90
  *دارايي هاي ثابت) د              دارايي در جريان ساخت) ج                                   صندوق) ب                           قيمت تمام شده) الف

ساختمان آموزشي خود را به پيمانكار واگذار نموده و مبالغ زير را پرداخت كرده يك موسسه آموزشي عملياتي ساخت  - 91

ريال و بابت تهيه مصالح ساختماني  160000ريال و بابت حق الزحمه پيمانكار  10000000است خريد يك قطعه زمين به مبلغ 

  ريال چه ثبتي بدهكار و چه ثبتي بستانكار مي شود؟ 1500000
  صندوق بستانكار     دارايي در جريان ساخت بدهكار) ب                                صندوق بستانكار    و متفرقه بدهكار هزينه عملياتي) الف

                                *صندوق بستانكار    قيمت تمام شده دارايي بدهكار) د                                    دارايي در جريان ساخت بستانكار    صندوق بدهكار) ج

  تقليل تدريجي ارزش دارايي هاي ثابت را به علت فرسودگي و منسوخ شدن چه مي نامند؟ - 92
      هيچكدام) د                      *  استهلاك) ج                        هزينه هاي متفرقه دارايي) ب              بهاي تمام شده دارايي) الف

  وره مالي به چه حسابي منتقل مي شود؟حساب استهلاك انباشته در پايان د - 93 
  *.جزء حسابهاي دائم است و به سال بعد منتقل مي شود) ب              .به همراه ساير هزينه ها به حساب سود وزيان منتقل مي شود) الف

   .است و به خلاصه سود و زيان منتقل مي شود جزء حسابهاي دائم) د             .جزء حسابهاي موقت است و به حساب خلاصه سود و زيان منتقل مي شود) ج

  .چه عواملي بايد در محاسبه استهلاك مورد توجه قرار گيرد -94
     *هرسه مورد) د                   ارزش اسقاط) ج                                   عمر مفيد  ) ب                    بهاي تمام شده دارايي ثابت) الف

  هزينه استهلاك داراييهاي بلند مدت در پايان دوره مالي با چه حسابي بسته مي شود؟حساب  - 95
  .يك حساب دائمي است و به هزينه استهلاك انباشته منتقل مي شود) ب             *.يك حساب موقت است و به حساب خلاصه سود و زيان منتقل مي شود) الف

     .يك حساب دائمي است و به حساب سال بعد منتقل مي شود) د                                       .قل مي شوديك حساب موقت است و به حساب سال بعد منت) ج

  خروج يك دارايي ثابت از جريان استفاده در مورد موسسات به چند حالت مي تواند باشد؟ - 96
    *الف و ب) د               به دليل افزايش هزينه استهلاك) ج              به دليل تعويض آن و آتش سوزي) ب          به دليل فروش آن و سروقت) الف

 20000000سال كار  10ريال خريداري كرده و پيش بيني شده كه بعد از  80000000موسسه اي يك دستگاه تراش به مبلغ  - 97

  هزينه استهلاك سالانه آن چند ريال است ؟.ريال ارزش داشته است
      8000000) د                     4000000) ج                                      *  6000000) ب                                      600000) الف

  است؟ريال برآورد شده باشد ثبت صحيح آن كدام  10000درصورتي كه استهلاك ساليانه ساختمان مبلغ  - 98
  ذخيره استهلاك ساختمان ) ب                                              ن ساختمان هزينه اسهلاك ساختما) الف
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           هزينه استهلاك ساختمان   استهلاك انباشته ساختمان) د             *استهلاك انباشته ساختمان   هزينه استهلاك ساختمان) ج

سال  10خريداري شد چنانچه ارزش فرسوده آن پس از  ريال 12000000يك دستگاه اتوبوس به مبلغ  1/1/67در تاريخ  - 99

  سال چند ريال است؟ 6ريال باشد استهلاك آن به روش خط مستقيم بعد از  6000000عمر مفيد 
            360000) د                                  *  600000) ج                                  6000000) ب                               3600000) الف

ريال و مانده حساب استهلاك انباشته آن در  1800000اگر بخواهيم يك وسيله نقليه فرسوده كه قيمت تمام شده آن  -100

ريال  2500000ريال معاوضه نماييم و مبلغ  4000000ريال است را با يك وسيله نقليه ديگر به قيمت  1200000تاريخ معاوضه 

  م سود يا زيان حاصله از اين معامله چند ريال است؟نقدا بپردازي
      *ال سودري 9000000) د                 ريال زيان 1000000) ج                          ريال زيان 900000) ب             ريال سود 1000000) الف

  بي منتقل مي شود؟حساب هزينه استهلاك داراييهاي ثابت در پايان دوره مالي به چه حسا - 101
  .به سال بعد انتقال مي يابد) ب                 *.به همراه ساير هزينه ها به حساب سود و زيان منتقل مي شود) الف

       .ه بسته مي شودبه حساب استهلاك انباشته در پايان دور) د                                                      .به حساب ذخيره استهلاك منتقل مي شود) ج

  : حق العمل كار كسي است كه - 102
  .طبق نظر مشتريان قيمت كالا را تغيير دهد) ب                  .در فروش هاي نسيه سعي و كوشش در وصول مطالبات نمايد) الف

       *الف و ج) د                   ين تصفيه حساب فروش كالا بر طبق قراردادي كه با آمر دارد و ارسال صورت حساب فروش در فواصل مع) ج

  اگر حق العمل كار بابت حمل كالا مبلغي را پرداخت نمايد دردفاتر آمر كدام حساب بدهكار مي شود؟ - 103
             هزينه حمل) د                            آمر) ج                                     كالاي ارسالي      ) ب                   *  كالاي اماني ) الف

  درچه صورتي بانك وديعه ثبت سفارشات را براساس تعرفه كالا دريافت مي كند؟ - 104
   افتتاح حساب بانكي) د            ارائه كارت بازرگاني) ج                  تحويل پرو فرما) ب                 *  مجاز بودن ورود كالا) الف

كه تا سررسيد معين خريدار و بانك بازكننده به هيچ وجه نمي توانند نسبت به تغيير شرايط يا ابطال آن عملي اعتباري  - 105

  انجام دهند مگر با توافق ذينفع چه ناميده مي شود؟
     اعتبار اسنادي غير قابل انتقال) د      * اعتبار اسنادي برگشت ناپذير) ج          اعتبار اسنادي تائيد شده) ب            اعتبار اسنادي برگشت پذير) الف

  يا بانك ديگري تائيد شود چه نامند؟  وعي از اعتبار برگشت ناپذير را كه پس از افتتاح توسط بانك كار گزارن- 106
     اعتبار اسنادي قابل انتقال) د        *  دهاعتبار اسنادي تائيد ش) ج             اعتبار اسنادي غير قابل انتقال) ب         اعتبار اسنادي برگشت ناپذير) الف

  در كدام نوع از قراردادهاي حمل كالاي خريداري شده فروشنده هيچ گونه تعهدي در مورد بيمه كالا ندارد؟ - 107
       ب و ج) د                                *c&f                                             (fob) ب                                                 cif) الف

  مي دارد؟  بانك بابت سپرده اعتبار چه ميزان و با چه ارزش و نرخي از وارد كننده كالا دريافت - 108
  به نرخ شناور c&fارزش % 200) ب                                       *  به نرخ صادراتي cifارزش % 100) الف

       به نرخ صادراتي cifارزش % 90) د                                           به نرخ شناور c&f ارزش% 90) ج

  كدام مورد به بهاي پروفرما اضافه مي شود؟ ،باشد fobچنانچه مبناي پروفرما بر اساس  - 109
    هيچكدام ) د                            * %20) ج                         ريال براي هر دلار 40) ب                                       %30) الف

  محاسبه شده است؟......... يعني فاكتور براساس  FCAمنظور از ارزش پروفرما براساس  - 110
  *فقط قيمت تمام شده كالا) ب                                     قيمت تمام شده كالا و بيمه آن تا مقصد) الف
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           قيمت تمام شده كالا و كرايه حمل آن تا مقصد) د                                    قيمت تمام شده كالا بيمه و كرايه حمل) ج

  براساس دو در هزار كدام ارزش بانك كارمزد گشايش اعتبار اسناد را دريافت مي دارد؟ -111
        هرسه مورد) د                              *   cif) ج                                                    fob) ب                                 c&f) الف

  اعتبار اسنادي كه به تمايل خريدار و بدون اعلام قبلي بوده و يا خريدار مي تواند شرايط آن را تغيير دهد چه مي نامند؟ -112
      اعتبار اسنادي برگشت ناپذير) د       اعتبار اسنادي تاييد نشده) ج                  *اعتبار اسنادي برگشت پذير ) ب       اعتبار اسنادي تعيين شده) الف

  كدام گزينه از مهمترين افراد موسسات استفاده كننده از تجزيه و تحليل مالي است؟ -113
            *هرسه مورد) د           بانك مركزي و بورس اوراق بهادار) ج            تو دولسهامداران ) ب        مديران خود موسسه و بستانكاران) الف

  كداميك از گزينه هاي زير در مورد سنجش ارقام مربوط به موسسات است؟ -114
              *الف و ب) د                   هره وريمقايسه ب) ج                         مقايسه نسبت ها) ب       مقايسه ارقام يك گزارش مالي با يكديگر) الف

  نسبت هاي نقدينگي شامل چه نسبت هايي مي شود؟ -115
  نسبت دوره وصول مطالبات و نسبت مدت گردش كالا) ب                                             *نسبت آني و جاري و نسبت سرمايه در گردش) الف

           هرسه مورد) د            نسبت بدهي طويل المدت به سرمايه در گردشنسبت اسناد پرداختني ) ج

ريال دارايي ثابت بوده و جمع بدهي هاي جاري  4500000ريال است كه  15000000جمع داراييهاي موسسه پيام  -116

  سرمايه در گردش آن چند ريال است؟. ريال است 2500000موسسه 

      550000) د                   2000000) ج                                  *  8000000) ب                             6500000) الف 0

  در سوال قبل جمع دارايي جاري چند ريال است؟ -117
   6500000) د                   11500000) ج                                8000000) ب                            * 10500000) الف

  :سرمايه در گردش عبارت است -111111118888
  *افزوني دارايي جاري بر بدهي جاري) ب                                      افزوني دارايي ثابت بردارايي جاري) الف

  ي جاري بر دارايي جاريخارج قسمت بده) د                                           افزوني دارايي ها بر دارايي ثابت) ج

ريال باشد،  100000000100000000100000000100000000ريال سود داشته است اگر كل دارايي موسسه  20000000موسسه صدرا در سال گذشته مبلغ  -119

  دارايي موسسه صدرا چند ريال است؟ بازده

       10) د                                 * 20) ج                                           40) ب                                     30) الف

ريال  600000دارايي هاي جاري   :با توجه به اطلاعات زير نسبت دارايي هاي ثابت به بدهي هاي بلند مدت برابر است با - 120

بلند مدت هاي  بدهي –ريال  100000بدهي هاي جاري  –ريال  800000دارايي هاي ثابت  –ريال  400000دارايي نامشهود  –

  ريال 200000
           11/3) د                               *   4) ج                                         78/1) ب                                          2) الف

ريال و  450000ابهاي پرداختني ريال و حس 600000ريال و بانك  150000ريال و ملزومات  300000اگر موجودي كالا  -121

  :ريال باشد نسبت سريع عبارتست از 45000هزينه هاي پرداختني 
            *5/3) د                                      4) ج                                        12/3) ب                                       5/1) الف

  ا ذخيره ماليات بر درآمد گزينه زير صحيح نمي باشد؟در ارتباط ب -122
  برآورد وتخمين ماليات شركت و موسسات مي باشد) ب                                                                      يكي از بدهي ها مي باشد) الف




	 � ���� �� حميدرضا ترابي� ��
��� 	����� 	
��� �������� ��
�� ����� 

 

��ر�� �ا�� ���� ���ز�� �
��:	�د�ور����� 20 

 

                     هيچكدام) د                            *    معمولا با مبلغ برك تشخيص قطعي تفاوت ندارد) ج

مجموعه اطلاعات لازم براي محاسبه درآمد مشمول ماليات و ماليات بردرآمد اشخاص و صاحبان مشاغل كه قانونا  -123

  مي شود؟...... موظف به نگهداري دفاتر قانوني مي باشند در قالب 
  *بركه مميزي مالياتي بيان مي شود)د   برك مالياتي بيان مي شود ) ج          مه مالياتي بيان مي شوداظهارنا) ب     برك تشخيص ماليات بيان مي شود) الف

  حساب ذخيره ماليات بردرآمد در پايان دوره به چه حسابي بسته مي شود؟ -124
             بسته نمي شود) د         *  تراز اختتامي) ج                                      هزينه مالياتي) ب                                    سود و زيان) الف

در مواردي كه مال قابل استهلاك پس از آمادگي براي بهره برداري به علت تعطيل كار موسسه يا علل ديگر براي مدتي  -125

  قع نشده چند درصد است؟مورد استفاده و استعمال قرار نگيرد ميزان استهلاك آن در مدتي كه ورد استفاده وا
    درصد نرخ استهلاكي 15) د        درصد نرخ استهلاكي 10) ج                    درصد نرخ استهلاكي20) ب       *   درصد نرخ استهلاكي 30) الف

  چسب در توليد صندلي جزء كدام يك از كالاهاي زير مي باشد؟ - 126 
  ب و ج) د                                    ملزومات) ج                     *   مواد غيرمستقيم) ب                                   مواد مستقيم) الف

شده با چه عنواني در دفاتر ثبت  كالايي كه در راه بوده و هنوز به خريدار نرسيده است ولي مالكيت آن به خريدار نقل -127

  مي شود؟
             الف و ج) د                              كالاي در راه) ج                *   موجودي كالا) ب                                           خريد) الف

  .است......... رزش خالص بازيافتني همان ا-128

     *قيمت فروش منهاي هزينه ها) د             قيمت بازار) ج                       ارزش جايگزيني) ب                    اقل قيمت تمام شده) الف

  كداميك از موارد زير از شرايط سرمايه گذاري كوتاه مدت نمي باشد؟ -129
  سهولت در خريد و فروش) ب                                                         قابليت تبديل شدن به وجه نقد سريع) الف

              ثابت بوده و نوسان قيمت كمي دارد) د                                                      *  ن در كوتاه مدتحداقل سود ممك) ج

  سرمايه گذاري كوتاه مدت چه ماهيتي دارد؟ - 130
  مي تواند دارايي و هم سرمايه ) د            دارايي غيرجاري) ج                                     سرمايه) ب                                   *دارايي جاري) الف
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